SABAM CVBA
Aarlenstraat 75-77
1040 Brussel

AANGETEKEND

Plaats, datum
Betreft : Auteursrechten voor (naam zaak + adres)
Beste,

Hierbij willen wij u op de hoogte brengen van het feit dat wij vanaf heden GEEN gebruik meer maken van het door u vertegenwoordigde repertoire in onze zaak.
Wij gebruiken vanaf heden de “musicstream background music player” die geen werken bevat die door uw organisatie beschermd worden.

Gelieve ons vanaf heden dan ook geen facturen meer te sturen.
Zie ook de bijlage bij deze brief.
 

Groeten,
Naam
Naam zaak
BIJLAGE
Graag verwijs ik hierbij naar de correspondentie die per mail gevoerd werd tussen dhr. Michel Vanderfeesten van musicstream EZ en dhr. Dirk Vervenne van de juridische dienst van Sabam na controle van de MP3-speler van musicstream:

Beste Michel,

Indien je de 19 liedjes die op het flahgeheugen staan verwijdert van alle MP3-spelers in je bezit en bij alle klanten, zijn er op basis van de informatie waarover we beschikken geen rechten met Sabam te regelen voor de muziek in de Musicstream-speler..

We zouden het op prijs stellen als je ons steeds een lijst bezorgt van de nieuwe titels en auteurs-componisten (en eventueel ook de uitvoerders). Graag ook eenmaal per jaar een exemplaar van de Musicstreamspeler, dat we je na beluistering zullen terugbezorgen.

Hartelijk dank voor de vlotte medewerking.

Groeten,
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